



AME - AUTARQUIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
MUNICÍPIO DE APUCARANA
ESTADO DO PARANÁ



EDITAL Nº 029/2016
RETIFICAÇÃO Nº 03 E REABERTURA DE INSCRIÇÃO
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 023/2016 ABERTURA

A Comissão Especial de Concurso - CEC, nomeada pelo Decreto nº 244/16 de 04 de maio de 2016, da Autarquia Municipal de Educação de Apucarana, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal, demais disposições atinentes à matéria e atendendo a Recomendação Administrativa 01/2016 de 27 de julho de 2016 da 1ª Promotoria de Justiça de Apucarana, **TORNA PÚBLICA** a retificação e reabertura de inscrição do Edital de Abertura nº 023/2016, como segue:

Art. 1º - Fica retificado o Edital de Abertura nº 023/2016, nas tabelas 2.1 e 2.2 no que se refere às vagas destinadas para Pessoa Com Deficiência, como segue:

ONDE SE LÊ:

TABELA 2.1

Nível Médio ⁽¹⁾								
Código do Cargo	Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD	Vagas AFRO	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição	Período de Realização da Prova
101	Assistente Administrativo	40 h	5	0	1	R\$ 1.917,18	R\$ 60,00	Manhã

(1) Ver as atribuições e os requisitos dos cargos no Anexo I deste Edital.

TABELA 2.2

Nível Fundamental I ⁽¹⁾								
Código do Cargo	Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD	Vagas AFRO	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição	Período de Realização da Prova
201	Auxiliar de Serviços Gerais	40 h	10	0	1	R\$ 1.002,06	R\$ 30,00	Manhã

(1) Ver as atribuições e os requisitos dos cargos no Anexo I deste Edital.

LEIA-SE:

TABELA 2.1

Nível Médio ⁽¹⁾								
Código do Cargo	Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD	Vagas AFRO	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição	Período de Realização da Prova
101	Assistente Administrativo	40 h	5	1	1	R\$ 1.917,18	R\$ 60,00	Manhã

(1) Ver as atribuições e os requisitos dos cargos no Anexo I deste Edital.

TABELA 2.2

Nível Fundamental I ⁽¹⁾								
Código do Cargo	Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD	Vagas AFRO	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição	Período de Realização da Prova
201	Auxiliar de Serviços Gerais	40 h	10	1	1	R\$ 1.002,06	R\$ 30,00	Manhã

(1) Ver as atribuições e os requisitos dos cargos no Anexo I deste Edital.

Art. 2º - Conforme Art. 2º do Edital 025/2016 de Retificação nº 01, no cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, os requisitos passa a ter a seguinte redação:

“Requisitos: Ensino fundamental incompleto (1º grau incompleto) ou alfabetizado.”

Art. 3º - O candidato poderá efetuar o pedido de isenção conforme preceitua o item 4.12 do Edital de Abertura 023/2016, entre os dias 15 a 17 de agosto de 2016, sendo que o resultado do pedido de isenção estará disponível no dia 26 de agosto de 2016.

Art. 4º - O candidato que efetuou o pagamento da taxa de inscrição no período determinado pelos Editais 023/2016 e 026/2016 poderá solicitar isenção da taxa de inscrição e devolução da mesma, através de formulário a ser divulgado pelo site www.concursosfau.com.br, desde que se enquadre nos termos do item 4.12 do Edital de Abertura 023/2016, após divulgação do resultado do pedido de isenção.

Art. 5º - O candidato poderá solicitar através de envio via SEDEX com AR a solicitação da Condição Especial para realização da prova objetiva e Candidata Lactante, conforme descrito no item 6 do Edital de Abertura 023/2016, até o dia 01 de setembro de 2016.

Art. 6º - A divulgação do deferimento das solicitações de condição especial será divulgada a partir do dia 08 de setembro de 2016.

Art. 7º - Ficam reabertas as inscrições das 12 horas do dia 12 de agosto até as 23hs59min do dia 01 de setembro de 2016.

Art. 8º - O pagamento do boleto poderá ser efetuado até o dia 02 de setembro de 2016.

Parágrafo Único - Para os candidatos que efetuaram inscrição nos períodos relativos dos Editais 023/2016 e 026/2016 e não realizaram o pagamento da taxa de inscrição, será facultada a reimpressão da 2ª via do boleto que poderá ser pago até o dia 02 de setembro de 2016.

Art. 9º - A homologação das inscrições realizadas nos períodos estabelecidos pelos Editais 023/2016 e 026/2016, bem como ao presente Edital, será divulgada a partir do dia 08 de setembro de 2016.

Art. 10º - A prova objetiva ocorrerá no dia 09 de outubro de 2016, sendo que o cartão de informações do candidato constando os locais de prova estará disponível a partir do dia 20 de setembro de 2016 pelo endereço eletrônico www.concursosfau.com.br

Art. 11º - Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Apucarana/PR, 09 de agosto de 2016.

**Érica de Lima Alonso
Presidente – CEC**

**Adriana Carla Garcia Bassaco
Membro – CEC**

**Eleise Fernanda Dugolin
Membro – CEC**